

報道関係各位

2023 年 5 月 12 日 株式会社出前館

『出前館』、首都圏で展開している「マックスバリュ関東」のデリバリーを開始!

~東京都・埼玉県で OPEN!お得なキャンペーンも実施~

株式会社出前館(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤井英雄)が運営する日本最大級のデリバリーサービス『出前館』は、マックスバリュ関東株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:島田諭)が運営する「マックスバリュ関東」のマックスバリュ蕨店とマックスバリュエクスプレス池上店の2店舗にて『出前館』のデリバリーを開始いたします。また、今回の出店を記念し、2023年5月12日(金)~5月18日(木)の間、「マックスバリュ関東」OPEN記念キャンペーンを実施いたします。



「マックスバリュ関東」は、首都圏で展開している食料品から日用品まで毎日の生活に必要なものを提供する買物体験型スーパーマーケットであり、「おいしい」の実現や地域のみなさまやご来店されるお客さまからの「ありがとう」を創出に向け、素材にこだわった独自商品の開発や一歩先行く健康提案に取り組んでおります。

『出前館』では、昨年よりフードデリバリーだけに留まらず、クイックコマースと呼ばれる、日用品、飲料などの生活するうえで欠かせない商品を即時でお届けするサービスも展開しており、このたびの「マックスバリュ関東」のデリバリーは、マックスバリュ蕨店 (※) とマックスバリュエクスプレス池上店の2店舗で開始いたします。また、新規出店を記念して、「マックスバリュ関東」の商品を3,000円以上注文すると、1,000円オフになるキャンペーンを2023年5月12日(金)から実施いたします。

『出前館』と「マックスバリュ関東」は、今後もサービスを通じて、地域のみなさまが必要なものをより便利に提供できるよう取り組んでまいります。

(※) …2023年4月21日(金)にオープン済み

< サービス概要 > サービス開始日:

マックスバリュ蕨店: 2023年4月21日(金) 10:00~

マックスバリュエクスプレス池上店:2023年5月12日(金)10:00~

サービス時間: 10:00~20:00 店舗 URL:

マックスバリュ蕨店: https://demae-can.com/shop/menu/3301707

マックスバリュエクスプレス池上店: https://demae-can.com/shop/menu/3301748

【本件に関する問い合わせ】

株式会社出前館/広報:佐藤·福富 Mail:pr@demae-can.co.jp



取扱商品数:

約 2,000 商品

デリバリーできる商品の一例:



く「マックスバリュ関東」OPEN 記念キャンペーン >

期間中、『出前館』から「マックスバリュ関東」の商品を初めてご注文 される先着1万名さま限定!クーポンコード入力で3,000円以上 のご注文が 1,000 円オフとなります。

期間:

2023年5月12日(金)~5月18日(木)

クーポンコード:

「マックスバリュー

キャンペーンページ:

https://demae-can.com/link/cam/maxvalu230512

本キャンペーンは予告なく変更・中止となる場合がございます。

詳細はキャンペーンページをご確認ください。



【「マックスバリュ関東」とは】

「マックスバリュ関東」は、首都圏で展開する食を中心とし、お客さまに買物時間を楽しんでもらうことや、お客さまの自分好みの買物の提供を目指す「買物体 験型スーパーマーケット」です。『「おいしい」「ありがとう」があふれる買物体験を創出する』をビジョンに掲げ、お客さまに「おいしい商品」を届けたい、またお客さまか らの「ありがとう」や仲間からの「ありがとう」を大切にする企業であり続け、地域とともに従業員が成長を実感し、変革し続ける企業集団を目指してまいります。

【『出前館』とは】

『出前館』は、アプリやサイトから簡単に注文でき、さまざまなシーンで活用可能な全国 47 都道府県に展開する国内最大級のデリバリーサービスです。サービ スを開始以降、加盟店舗数は拡大し、現在 100,000 店舗以上になりました。フードデリバリーサービスとして始まった『出前館』は、昨今では日用品の配達な ど"ラストワンマイル"の領域までサービスを推し拡げ、進化し続けています。今後、フードデリバリーを起点とし、さまざまなシーンにフィットするサービスとして事業を 拡大し、ライフインフラとして進んでまいります。

【株式会社出前館 概要】

(コード番号:2484 東京証券取引所 スタンダード市場)

所在地:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号 リンクスクエア新宿

代表者: 代表取締役社長 藤井 英雄

コーポレートサイト: https://corporate.demae-can.co.jp/

サービスサイト: https://demae-can.com/

概要:日本最大級のデリバリーサービス『出前館』の運営

資本金:1億円(2022年1月6日現在)

※本ニュースリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

株式会社出前館/広報:佐藤·福富 Mail:pr@demae-can.co.jp